
人数 ％
56 62.22%
34 37.78%
0 0.00%
90 100.00%

件数 ％
51 56.67%
27 30.00%
23 25.56%
31 34.44%
21 23.33%
23 25.56%
0 0.00%

設問５　実施している事業のうち、ご存知のものはどれですか？
　　　　（複数回答可）

合　計

設問４
知っている
知らない

非回答・未記入

６．知らない
７．その他
（％は回答者の何割が思われているか）

設問４　「小野市男女共同参画センター」をご存知ですか？

設問５
１．啓発事業（講演会・フォーラム）の開催
２．各種講座（啓発・就業支援）の開催
３．女性のための相談
４．情報誌「はーと・シップ」の発行
５．「エクラ・ハートフル・パーティ」の開催

設問４　「小野市男女共同参画センター」
の認知度

知らない,
34名,38%

知ってい
る,

56名,62%

設問５　実施事業の認知度（複数選択可）
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人数 ％

40 44.44%

35 38.89%

33 36.67%

26 28.89%

20 22.22%

26 28.89%

32 35.56%

3 3.33%

5 5.56%

0 0.00%

<その他回答>

設問６　どのような役割を担うべきだと思われますか。（複数選択可）

（％は回答者の何割が思われているか）

１０．わからない

５．男性向けの講座・相談窓口の充実

６．男女共同参画に関する市民活動の支援

７．いつでも誰でも立ち寄れる交流の場

８．その他

設問６

１．男女共同参画社会の理解や実現のための
　　講座・講演会の開催

・現代社会においてどんな所が問題なのか、そうした点をみんなが問題として考えて
　いけるような問題提起の方法を講じていく。

９．特に期待しない

２．男女共同参画に関する情報の収集・提供

３．女性のための就職・再就職支援

・女性のトップリーダーを養成してほしい。
・エクラの職員やボランティアの人たちの研修をしっかりやってください。

４．女性相談窓口の充実

設問６　男女共同参画センターに期待する役割
（複数選択可）
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設問７ 件数 ％
１．人間関係に関すること 38 42.22%
２．家族関係に関すること 33 36.67%
３．子育てに関すること 35 38.89%
４．健康に関すること 23 25.56%
５．介護に関すること 29 32.22%
６．地域社会に関すること 32 35.56%
７．女性に対する暴力に関すること 12 13.33%
８．男性向け講座 17 18.89%
９．生きがいに関すること 29 32.22%
１０.就業支援に関すること 23 25.56%
１１．その他、具体的にあれば 1 1.11%
１２．特にない 8 8.89%
（％は回答者の何割が思われているか）

設問７　どのようなことを講座のテーマにするべきだとお考えですか。
　　　　（複数選択可）

<その他回答>

・市民の学習の場、充実した図書室の設置。となりの図書館は制約があ
るようだ。

設問７　講座のテーマにするべきこと（複数選択可）
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